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 28  1,059  38

F1 Umsatzrückgänge See-Export
Beantwortet: 38 Übersprungen: 7

Befragte insgesamt: 38
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ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN
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 31  1,107  36

F2 Umsatzrückgänge See-Import
Beantwortet: 36 Übersprungen: 9

Befragte insgesamt: 36

0 10 20 30 40 50

ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN
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 43  1,041  24

F3 Umsatzrückgänge Luft-Export
Beantwortet: 24 Übersprungen: 21

Befragte insgesamt: 24

0 10 20 30 40 50

ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN
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 34  641  19

F4 Umsatzrückgänge Luft-Import
Beantwortet: 19 Übersprungen: 26

Befragte insgesamt: 19

0 10 20 30 40 50

ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN
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 28  607  22

F5 Umsatzrückgänge Stückgut national
Beantwortet: 22 Übersprungen: 23

Befragte insgesamt: 22

0 10 20 30 40 50

ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN
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 39  705  18

F6 Umsatzrückgänge Stückgut international
Beantwortet: 18 Übersprungen: 27

Befragte insgesamt: 18

0 10 20 30 40 50

ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN
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46.34% 19

7.32% 3

12.20% 5

34.15% 14

F7 Kurzarbeit
Beantwortet: 41 Übersprungen: 4

GESAMT 41

Unser
Unternehmen ...

Unser
Unternehmen...

Unser
Unternehmen...

Kurzarbeit ist
gegenwärtig ...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Unser Unternehmen hat Kurzarbeit beantragt.

Unser Unternehmen beabsichtigt, demnächst Kurzarbeit zu beantragen.

Unser Unternehmen wird bei anhaltender wirtschaftlicher Lage Kurzarbeit nicht ausschließen können.

Kurzarbeit ist gegenwärtig für unser Unternehmen keine Option.
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 30  725  24

F8 Falls Sie Kurzarbeit beantragt haben oder in Kürze beantragen
werden: In welchem Umfang fällt bei Ihnen die durchschnittliche

Kurzarbeit an?(Kurzarbeit "Null" = 100 Prozent =keine  Arbeit; "20
Prozent" beispielsweise entspricht einer um 20 Prozent reduzierten

Arbeitszeit)
Beantwortet: 24 Übersprungen: 21

Befragte insgesamt: 24

0 10 20 30 40 50

ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN
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12.50% 5

5.00% 2

0.00% 0

5.00% 2

77.50% 31

F9 Stundungen von Sozialabgaben
Beantwortet: 40 Übersprungen: 5

GESAMT 40

Unser
Unternehmen ...

Unser
Unternehmen ...

Unser
Unternehmen ...

Unser
Unternehmen...

Unser
Unternehmen...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Unser Unternehmen hat Stundungen der Sozialversicherungsbeiträge beantragt und bewilligt bekommen.

Unser Unternehmen hat Stundungen der Sozialversicherungsbeiträge beantragt, die Bewilligung steht noch
aus.

Unser Unternehmen hat Stundungen der Sozialversicherungsbeiträge beantragt, die Bewilligung wurde von
einem oder mehreren Trägern abgelehnt.

Unser Unternehmen wird bei anhaltender wirtschaftlicher Lage Stundungen der Sozialversicherungsbeiträge
beantragen müssen.

Unser Unternehmen beabsichtigt gegenwärtig nicht, Stundungen der Sozialversicherungsbeiträge zu
beantragen.
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14.81% 4

3.70% 1

0.00% 0

3.70% 1

77.78% 21

F10 Soforthilfe Corona Bremen für Kleinunternehmen mit bis zu zehn
Beschäftigten(Bitte Zutreffendes ankreuzen, falls Ihr Unternehmen zehn

Beschäftigte oder weniger hat)
Beantwortet: 27 Übersprungen: 18

GESAMT 27

Unser
Unternehmen ...

Unser
Unternehmen ...

Unser
Unternehmen...

Unser
Unternehmen...

Unser
Unternehmen...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Unser Unternehmen hat Soforthilfen beantragt.

Unser Unternehmen hat Soforthilfen beantragt und erhalten.

Unser Unternehmen beabsichtigt, Soforthilfen zu beantragen.

Unser Unternehmen wird bei anhaltender wirtschaftlicher Lage Soforthilfen beantragen.

Unser Unternehmen beabsichtigt nicht, Soforthilfen zu beantragen.



Corona - Blitzumfrage II - 07.05.2020

11 / 16

7.69% 3

5.13% 2

0.00% 0

10.26% 4

76.92% 30

F11 Steuerstundungen
Beantwortet: 39 Übersprungen: 6

GESAMT 39

Unser
Unternehmen ...

Unser
Unternehmen,...

Unser
Unternehmen...

Unser
Unternehmen...

Unser
Unternehmen...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Unser Unternehmen hat Steuerstundungen beantragt.

Unser Unternehmen, hat Steuerstundungen beantragt und bewilligt bekommen.

Unser Unternehmen wird in Kürze Steuerstundungen beantragen.

Unser Unternehmen wird bei anhaltender wirtschaftlicher Lage Steuerstundungen beantragen müssen.

Unser Unternehmen beabsichtigt nicht, Steuerstundungen zu beantragen.
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5.26% 2

0.00% 0

10.53% 4

84.21% 32

F12 Kredite
Beantwortet: 38 Übersprungen: 7

GESAMT 38

Unser
Unternehmen ...

Unser
Unternehmen...

Unser
Unternehmen...

Unser
Unternehmen...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Unser Unternehmen hat verbürgte Kredite (KfW, BAB, Bremer Bürgschaftsbank) beantragt.

Unser Unternehmen wird demnächst verbürgte Kredite beantragen.

Unser Unternehmen wird bei anhaltender wirtschaftlicher Lage verbürgte Kredite beantragen müssen.

Unser Unternehmen beabsichtigt nicht, verbürgte Kredite zu beantragen.
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2.44% 1

2.44% 1

56.10% 23

39.02% 16

F13 Personalbestand
Beantwortet: 41 Übersprungen: 4

GESAMT 41

Unser
Unternehmen ...

Unser
Unternehmen...

Unser
Unternehmen...

Entlassungen
sind für uns...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Unser Unternehmen hat Personal entlassen müssen.

Unser Unternehmen wird demnächst Personal entlassen müssen.

Unser Unternehmen wird bei anhaltender wirtschaftlicher Lage Entlassungen nicht ausschließen können.

Entlassungen sind für unser Unternehmen keine Option.
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5.00% 2

15.00% 6

27.50% 11

52.50% 21

F14 Wie lange reicht die Liquidität Ihres Unternehmens bei anhaltender
wirtschaftlicher Lage nach Ihrer groben Einschätzung?

Beantwortet: 40 Übersprungen: 5

GESAMT 40

bis zu vier
Wochen

bis zu zwei
Monaten

bis zu sechs
Monaten

länger

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

bis zu vier Wochen

bis zu zwei Monaten

bis zu sechs Monaten

länger
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21.95% 9

78.05% 32

F15 Fürchten Sie um die Existenz Ihres Unternehmens?
Beantwortet: 41 Übersprungen: 4

Befragte insgesamt: 41  

Ja

Nein

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein
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F16 Wie zufrieden sind Sie mit der Arbeit Ihres Vereins Bremer
Spediteure?

Beantwortet: 39 Übersprungen: 6
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